

黃 華

黃華先生祖籍廣東省揭陽縣新河鄉人，出生于高棉金邊。因印支戰亂，1979年移民澳洲。到澳洲後，先是幫人打工，二年後自己出來開餐館。87年開始做地產並開旅行社。俗話說：運氣一到樣樣順。當時正是澳洲房地產和旅遊業暢旺時期，他幸運地賺到不少錢。

黃華先生在高棉出生，對出生地有一定感情。他在澳洲時刻關心高棉的政局。得知高棉戰亂已平息，百廢待興，政府政策大開放。他聽後非常高興。“做生意是沒有國界之分的。哪里有好機會便應第一時間到那裏去。”91年，他毅然重返金邊去創業，開發房地產。由於天時、地利、人和，生意有如芝麻開花節節高。嗣後，他又和中資機構合作開辦制煙廠。大家都知道：生產香煙是一項銷路甚廣、利潤豐厚的產業，收益不言而喻。他現在是黃氏集團（柬埔寨）有限公司和威尼頓集團（柬埔寨）有限公司董事長，在柬埔寨是一位赫赫有名的商界人物。

黃華先生做生意之外也十分熱心社會公益。他認為：錢財，取之于社會也應回贈於社會。在柬埔寨十多年來，他長期捐贈善款給當地的紅十字會、孤兒院和佛教寺廟。最近，他為了幫助柬埔寨發展農業生產，親自與該國工業部官員到德國購買價值近十萬美元（連運費）的水渠挖掘機，無償贈送給該國政府。柬埔寨政府十分感謝他的慷慨援助。



黃 華先生(左一)在印支高齡宿舍動工儀式上。



黃 華先生(左二)在印支高齡宿舍建築工地上。

雪梨籌建、興建印支高齡宿舍，他也積極支持成為博愛老幼信託基金會信託人。

黃華先生有一子一女。他十分重視子女的教育工作。太太留在澳洲照顧與教育子女。